



В отношении жителя региона возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти



Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в дневное время 11 марта 2023 года участковому уполномоченному ОМВД России по Корочанскому району Белгородской области поступило сообщение о том, что в селе Алексеевка на улице находится местный житель, который держит в руках предмет, похожий на пистолет. Полицейский незамедлительно выехал по указанному адресу. На прибытие сотрудников подозреваемый прореагировал агрессивно, и когда сотрудник полиции вышел из служебного автомобиля и направился сторону подозреваемого, последний с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

близкого расстояния произвел в него два выстрела из аэрозольного пистолета «Добрыня». В результате произошедшего сотруднику полиции причинены телесные повреждения.

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение. Следователем в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1773169>